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Murmellius Gymnasium Alkmaar 

Notulen van de vergadering van de MR van 7 juli 2021 

We vergaderen op afstand in teams 

 

Voorzitter: Mirko Hruska 
secretaris/notulist: Marina Kuipers 

Aanwezige leden: Faye Bellis, Tim Hoornweg, Florian Kelderman, Erik Tillmanns, 
Luna van Tol en Bert Zonneveld 
Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig. 

 
 

1. Mirko opent de vergadering om 17.00. uur 
 

2. Notulen 20 april 2021 

Naar aanleiding van:  

 
Mededelingen: 

De verwachting was dat we volgend schooljaar met 5 brugklassen 
zouden starten, maar dat worden er 6.  

 
Ouderbijdrage:  

Wim meldt dat er door niemand is geweigerd te betalen.  
 
Formatie: 

Bert wil weten of het gelukt is om de clusters in de leerjaren 4, 5 en 
6 niet groter te laten worden dan 25 leerlingen. Wim antwoordt dat 

dat helaas niet mogelijk is. De prognoses klopten niet helemaal en 
sommige clusters raken toch behoorlijk vol.  
 

Rondvraag: 
Het eerder publiceren van de notulen van de MR-vergaderingen 

wordt lastig, omdat ze pas vastgesteld worden op de volgende 
vergadering. Het idee om de notulen per mail goed te laten keuren 
wordt door Marina niet juichend ontvangen. De vergadering van de 

MR is openbaar en iedereen die belangstelling heeft kan deze 
bijwonen. Bert is het met haar eens. Bovendien kost het schrijven 

van de notulen veel tijd. Wim zegt dat er een jaarstructuur is met 
vaste onderwerpen. Hij stelt voor dat hij de onderwerpen die aan 
bod komen twee weken vóór de vergadering in Het Weekbericht 

publiceert.  
 

Bert vindt het wenselijk dat er van te voren met de betrokken 
collega’s wordt gesproken als zijn/haar opvanguren ook ingezet 
worden voor klas 2 en 3. Wim geeft Bert daarin gelijk; het was een 

ad hoc-oplossing om de leerlingen uit de gangen te houden. 
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3. Mededelingen 

 
 Wim kijkt terug op een geslaagde diploma-uitreiking. De sfeer was 

geweldig en de barbecue een succes, die houden we erin. 
 Wim is tevreden over de bevorderingsvergaderingen die door corona 

intensiever waren wat voorbereiding en uitvoering betreft.  

 Wim is ook tevreden over de afstroom van dit jaar: 26 leerlingen, 
dat is veel minder dan hij vreesde.  

 Wim heeft zorgen over het grote rooster voor volgend schooljaar. 
Niet alle vacatures zijn vervuld, dus moet Remco een rooster maken 
met vacatures. Ook zijn niet alle mentoraten ingevuld. De spoeling 

is dun in vacatureland.  
 We starten volgend jaar met een bijzondere klas, 3Q, bedoeld voor 

leerlingen die achterstanden hebben opgelopen in de tweede klas, 
maar voor wie zitten blijven een stap te veel is. De leerlingen die 
geplaatst willen worden moeten een motivatiebrief schrijven. De 

klas zal maximaal 18 leerlingen bevatten en Paul Klompe wordt de 
mentor.  

 
 

4. Projectplan NPO 
 

Faye merkt op dat niet alle mentoren met hun leerlingen hebben 

gesproken. Dat kan er de oorzaak van zijn dat de prognoses niet 
klopten in klas 5 en 6. Wim zal dit met Ingrid Visser bespreken. 

 
Faye zegt dat de eenzaamheid onder de leerlingen groter is en 
minder zichtbaar dan wordt aangenomen. Wim vindt dit zorgelijk en 

wil dit in de gaten houden met hulp van de leerlingenraad. Nu 
iedereen weer fysiek les krijgt, wordt het probleem hopelijk deels 

verholpen.  
 
Bert vindt het problematisch dat de mentoren niet meer tijd hebben 

gekregen. De mentorgroepen zijn niet kleiner geworden, hetgeen 
wel was toegezegd. Met daarnaast grote clusters en klassen, is de 

kans op overbelasting van de docenten aanwezig.  
 
Tim vult aan dat docenten het gevoel hebben dat er steeds meer 

werk bij komt. Ook 3Q levert weer extra werk op.  
 

We moeten goed in de gaten houden hoe het met iedereen gaat.  
Wim gaat nadenken over vaste enquêtemomenten voor het 
personeel. Erik vult aan dat een vinger aan de pols houden 

essentieel is en stelt gerichte vragen in plaats van algemene, open 
vragen voor.   

 
De MR gaat unaniem akkoord met het projectplan NPO 
 

 
 

5. Jaaragenda 
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Florian merkt op dat een dag na de laatste CTP de cijfers moeten 

worden ingeleverd. Wim meldt dat dit wordt aangepast.  
 

Luna zegt dat het prettig is als leerlingen vlak voor een CTP twee 
dagen facultatief les krijgen. Wim antwoordt dat Ingrid Visser in de 
slot-ALV onder het personeel wil peilen hoe men daar tegenover staat 

in klas 5 en 6.  
 

De MR stemt unaniem in met de jaaragenda.  
 
 

6. GMR 
 

 Bert meldt dat er meer openheid komt wat betreft de bezoldiging 
van de raad van toezicht en de bestuurder.  

 Er is een voorstel in de maak om leerlingen en ouders in de MR een 

onkostenvergoeding te geven. Dit zal na de vakantie gereed zijn.  
 Twee scholen binnen de SOVON zijn niet open gegaan in verband 

met de hoeveelheid besmettingen en het onveilige gevoel onder 
personeel en leerlingen.  

 Het algemeen examenreglement van de SOVON is goedgekeurd en 
de GMR heeft ermee ingestemd.   

 Er is ook een financiële regeling voor mensen die in de vakantie 

ander werk verrichten dan examenwerk, met name bedoeld voor de 
OOP’ers. 

 11 november staat er een professionaliseringsmiddag gepland. 
 De renovatie van de BSG is zo goed als gefinancierd.  
 

 
7. Leerlingenraad 

 
Faye meldt dat er geen knelpunten naar voren zijn gekomen in de 

vergadering.  

 

8. Rondvraag 

 

Bert geeft aan dat er beleid moet komen voor het versneld examen 

doen. Wim antwoordt dat dit een taak is voor de maatwerkcoördinator, 

dat wil zeggen, Teun. 

 

Bert meldt dat er nog steeds een evaluatie over het toetsbeleid moet 

plaatsvinden. Wim antwoordt dat dat volgend schooljaar zal gebeuren, 

na CTP2. Het komt in de jaaragenda te staan.  

 

Bert vervolgt met de opmerking dat er dit jaar door corona geen 

klankbordgesprekken hebben plaatsgevonden met leerlingen en 

ouders. Wim zegt toe ook deze in de jaaragenda voor volgend 

schooljaar vast te zetten.  
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Bert besluit met de opmerking dat er onder het personeel ergernis is 

over de grote kopieermachine, die vaak niet gebruikt wordt, terwijl er 

bij de kleine kopieerapparaten rijen staan. Wim geeft wederom aan dat 

het de bedoeling is dat alle conciërges het apparaat bedienen op 

verzoek van docenten.  

 

Florian wil weten of het mogelijk is om de cursus timemanagement van 

Lab of Life voor docenten aan te bieden. Wim is voorstander van dit 

idee en zal hiernaar informeren.  

 

Tim stipt wederom het pijnpunt van de stopcontacten in de 

docentenkamer aan. Wim meldt dat er inmiddels een offerte is 

aangevraagd. 

 

Tim meldt dat het nog steeds zo is dat docenten te weinig vrijheden 

hebben in magister. De cijferkolommen vormen een te strak keurslijf. 

Wim is het daarmee eens en zegt toe dat het probleem aan het begin 

van volgend schooljaar is opgelost.  

 

9. Sluiting 

Mirko sluit de vergadering om 18.57 

 

 


